

«Лавке милосердия» нужна помощь

Автор: Редакция

21.05.2020 19:39 - Обновлено 21.05.2020 19:42



Автомобильное кресло, коляска, одежда и даже музыкальные инструменты - в «Лавку милосердия» запросы поступают самые разные. Она открылась около двух лет назад по инициативе фонда «Путь к истине», и большинство пожеланий удается выполнить.

Люди готовы помогать тем, кто нуждается, кому сегодня труднее.

Но в настоящий момент помощь требуется самой «Лавке милосердия». Администрация города выделила для работы помещение. Порядок там навели своими силами. На большее средств нет. На сегодняшний момент лавке очень нужны две гардины 3,5 м-4 м и помощь в ремонте ступенек.

Если вы готовы поддержать добрый проект, который приносит огромную пользу нуждающимся, позвоните по 8-927-268-53-50. Можно пожертвовать на любую сумму на карту Сбербанк-онлайн: 4274320026402761, оформленную на добровольца фонда Лидию Вячеславовну Ф. (доверенность от БФ «Путь к Истине»).